

JUDETUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ALEXENI

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi, 28 septembrie 2021, în ședința de lucru extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 146 din 27.09.2021 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Marin Paula – consilier
- Năstase Nicu – consilier ;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Sava Bebe – Cristian – consilier ;
- Voicu Fănel – consilier;
- Vasile Ionel – consilier.

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună, domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, d-na Dinu Marina – secretar general al Comunei, d-na Radu Marina – consilier compartiment contabilitate, dl. Ticlea Gigi, consilier personal al primarului comunei Alexeni.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

Dna. Dinu Marina dă citire procesului- verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 12 august 2021 și se supune spre aprobare.

Supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Domnul Nitu Sandu – președinte de ședință dă citire **ordinii de zi a ședinței** :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2021;

Inițiator proiect – Crețu Ion - primar.

2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotararii nr.15/2021 privind atribuirea caselor de locuit beneficiarilor afectati de inundatii din septembrie 2005;

Inițiator proiect - Crețu Ion – primar.

3. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotararii nr.24/2021 privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Alexeni, a suprafeței de 717 m.p. teren intravilan, categoria de folosință curți-construcții;

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO 2008 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ECO 2009” și participarea la patrimoniul ADI ECO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline;

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinea de zi.

Se aprobă cu un număr de 10 voturi “ pentru ” din 10 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 202.

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa, dl. Primar aduce la cunostința ca s-au primit pentru echilibrarea bugetelor locale 41 000 lei din cote defalcate din impozitul pe venit, 44 000 lei, sume defalcate din taxa pe valoare adăugată și au fost rețrași 13 000 lei din cotele din impozitul pe venit, în total 72 000 lei conform adresei Administrației Județene a Finanțelor Publice din data de 24 septembrie 2021 și de aceea este necesară rectificarea bugetului local pe anul 2021.

Doamna Radu Mariana – consilier compartimentul contabilitate, prezintă pe scurt raportul de specialitate întocmit și explică repartizarea pe capitole a banilor primiți.

Dl. Nitu Sandu solicită lamuriri privind repartizarea sumelor.

Dl. Primar precizează că banii vor fi folosiți pentru iluminat, reparații tractor și alte cheltuieli neprăvăzute și au fost repartizați în funcție de nevoi.

Dna. Radu Mariana specifică faptul că se va cheltui doar cât va fi necesar, nu trebuie cheltuită neapărat toată suma de 72 000 de lei, ce va rămâne va reprezenta excedent pentru anul viitor.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ”pentru” din 10 consilieri prezenți, **Hotărârea nr. 32 /2021 privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2021.**

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre revocarea Hotărârii nr.15/2021 privind atribuirea caselor de locuit beneficiarilor afectați de inundații din septembrie 2005.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa domnul primar aduce la cunostință că Hotărârea nr.15/2021 a fost adoptată fără a respecta prevederile legale, fapt consemnat în adresa Institutiei Prefectului – Județul Ialomița, primită în data de 15 septembrie 2021 ca urmare a efectuării controlului de legalitate.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ”pentru” din 10 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 33/2021 privind revocarea Hotărârii nr.15/2021 privind atribuirea caselor de locuit beneficiarilor afectați de inundații din septembrie 2005.**

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr.24/2021 privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Alexeni a suprafeței de 717 m.p., teren intravilan, categoria de folosință curți-construcții.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul primar aduce la cunostință consilierilor locali că hotărârea nr.24/2021 nu respectă prevederile legale, fapt constatat în urma controlului de legalitate efectuat de Institutia Prefectului – Județul Ialomița și se impune revocarea acesteia.

Domnul Primar precizează faptul că terenul în suprafața de 717 m.p. face parte din suprafața de 2,85 ha, teren intravilan, acesta nefiind dezmembrat în baza unei documentații cadastrale și nu este individualizat cu vecinătăți și elemente de identificare clare.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ”pentru” din 10 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 34/2021 privind revocarea Hotărârii nr.24/2021 privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Alexeni a suprafeței de 717 m.p. teren intravilan, categoria de folosință curți-construcții.**

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO 2008 de către "ECO 2009" și participarea la patrimoniul ADI ECO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar menționează că în acest moment nu se realizează o colectare selectivă a deșeurilor peste 90% din deșeurile colectate sunt duse la gropă de gunoi, unde se plătesc tarife mari pentru tonă de gunoi și doar 10% dintre deșeurile colectate sunt reciclate, de aceea este necesar ca serviciul de salubritate să fie gestionat de un operator care să dispună de infrastructura necesară pentru a colecta selectiv și pentru a obține fonduri europene pentru îmbunătățirea serviciilor în domeniul salubrității.

Dl. Primar precizează că în viitor contractele de salubritate vor fi încheiate între operator și cetățean și preluarea deșeurilor se va realiza selectiv.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi "pentru" din 10 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 35/2021 privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO 2008 de către "ECO 2009" și participarea la patrimoniul ADI ECO 2009 în calitate de membru asociat cu drepturi depline.**

Se trece la probleme diverse ale consiliului local.

Dl. Consilier Dragan Leon îl întreabă pe dl. Primar în ce stadiu se află proiectul privind instalarea camerelor de supraveghere video stradale.

Dl. Primar afirmă că în acest moment se așteaptă emiterea avizului de amplasament de la Enel și că în 3 săptămâni, maxim 1 luna sistemul de supraveghere video stradale va fi funcțional.

Dl. Primar informează Consiliul local că dl. Slobozeanu George, din comuna Alexeni, solicită concesionarea unui imobil aflat în proprietatea UAT Alexeni, vis-à-vis de Biserica, în vederea deschiderii unui spațiu comercial.

Dl. Primar precizează că acest imobil se află într-o stare avansată de degradare, și nu este racordat la rețeaua de energie electrică.

Dl. Viceprimar este de părere că acest spațiu ar trebui renovat.

Dl. Primar propune ca dl. Slobozeanu George să fie invitat în următoarea ședință a Consiliului local pentru a discuta toate aceste aspecte.

Dl. Dragan Leon aduce în discuție problema păzei culturilor agricole din câmp. Dl. Dragan Leon susține că în alte localități după lasarea întinericului cetățenilor nu le mai este permis să meargă în câmp cu carutele.

Dl. Primar afirmă că nu poate îngradi accesul cetățenilor și libera circulație a cetățenilor și afirmă că se vor monta camere de supraveghere în scurt timp.

Dl. Viceprimar susține că paza ar trebui asigurată de cetățenii ce au asociații agricole.

Dl. Nitu Sandu solicită să fie tăiată iarba de pe santuri pe str. Unității. Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară ședința încheiată.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
NITU SANDU



Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Dinu Marina

